

ERRATA N° 03/2023

A comissão organizadora do Concurso de Seleção para Residência Multiprofissional em Saúde Mental IPUB/UFRJ, vem a público divulgar Errata N° 03 referente ao Edital do Concurso de Seleção para Residência Multiprofissional em Saúde Mental – 2024:

CORREÇÃO DO SEGUINTE ITEM:

4 - DA DOCUMENTAÇÃO EXIGIDA NO ATO DE INSCRIÇÃO

ONDE LÊ-SE:

4.1.8 - Para o candidato que não tenha concluído o curso de graduação em Psicologia ou Serviço Social ou Enfermagem ou Terapia Ocupacional deverá apresentar fotocópia da declaração oficial da IES de origem, que comprove que o candidato está no último período de graduação e indicando a data provável da conclusão do curso e/ou colação de grau até, no máximo, **28 de fevereiro de 2023**.

LEIA-SE:

4.1.8 - Para o candidato que não tenha concluído o curso de graduação em Psicologia ou Serviço Social ou Enfermagem ou Terapia Ocupacional deverá apresentar fotocópia da declaração oficial da IES de origem, que comprove que o candidato está no último período de graduação e indicando a data provável da conclusão do curso e/ou colação de grau até, no máximo, **29 de fevereiro de 2024**.

Os demais itens do Edital do Concurso de Seleção para Residência Multiprofissional em Saúde Mental – 2024 continuam inalterados.

Em, 03 de outubro de 2023